

## Por lo Menos 2 Heridos en Tiroteó en el Centro

Por lo menos dos personas resultaron heridas, ayer a las dos de la tarde, cuando sujetos desconocidos dispararon armas de pequeño calibre en las cercanías del Palacio Nacional.

Según los informes, cuando gran número de empleados regresaban a sus labores después del receso al mediodía, individuos que al parecer iban a bordo de un automóvil, dispararon con el aparente propósito de crear confusión.

A juzgar por uno de los circunstancias, dice que alcanzó a ver un señor que salía del Palacio Nacional, el cual posteriormente al tiroteó se le vio con la camisa manchada de sangre, pero no se pudo averiguar su identidad.

Muchos de los empleados corrieron en busca de seguridad en los edificios inmediatos, aunque a

los pocos minutos todo volvió a la tranquilidad.

### ASALTAN UN EXPENDIO

Por otra parte, se informó que el martes por la tarde, dos sujetos llegaron armados a un expendio de aguardiente en Antiguo Cuscatlán, donde encanaron al encargado a quien le exigieron entregares el dinero de la venta.

El empleado obedeció y les dió únicamente cien colones, lo cual motivó el enojo de los asaltantes, que sacaron tres cajas con botellas de licor y las quebraron en la calle.

En esos momentos hizo aparición una patrulla militar y se estableció un corto enfrentamiento en el cual pereció uno de los ladrones, el que todavía ayer permanecía en la morgue

—Favor pase a la página 28.

## Se Acelera Construcción de Viviendas en el País

Esta semana se dieron dos pasos en la realización de uno de los programas que proyecta el gobierno salvadoreño para beneficio de la población de bajos ingresos, es decir, la construcción de viviendas de bajo costo.

El primero de estos pasos es la firma de una Enmienda al Convenio de Ejecución del Proyecto de Vivienda Urbana en el cual han venido trabajando tanto funcionarios de la Agencia para el Desarrollo Internacional (Misión AID en El Salvador) como del Gobierno de El Salvador desde junio de 1980, cuando el convenio original fue firmado. Con la firma de este convenio el año pasado se logró la contratación con inversionistas privados de Estados Unidos, garantizados por el Gobierno de los Estados Unidos, por un monto de US 9.5 millones de dólares. Al firmarse

ahora la enmienda al convenio original, se eleva el total que podría obtenerse a US \$12.6 millones de dólares. Voceros de la AID informan que estos fondos podrían facilitarse a corto plazo, contribuyendo así a aliviar la difícil situación causada por la falta de divisas en el país.

Voceros de la AID indican también que muchos de los problemas en esta primera etapa han sido superados porque esperan que otros problemas que pudieran presentarse durante la etapa de implementación, o sea la construcción de las viviendas populares, podrán ser solucionados a través de mecanismos adecuados y con la cooperación de los funcionarios salvadoreños involucrados en el proyecto.

El segundo paso se refiere a la entrega de parte

—Favor pase a la página 21.



**SE AUMENTA AYUDA PARA VIVIENDAS.**— El Embajador de los EE.UU. Deane R. Hinton, el Ministro de Planificación Lic. Atilio Viéytez y el Ministro de Obras Públicas Ing. Jorge A. Morales Guillén, durante la ceremonia de formalización de una enmienda por la cual se aumenta el monto de un convenio entre el gobierno nortamericano y el gobierno salvadoreño para construcción de viviendas de bajo costo en el país. La ceremonia se realizó en el Salón Azul de Casa Presidencial, el martes por la tarde.

## El 31 Saldrá el Correo de Fiestas Capitalinas

El tradicional "correo" de las Fiestas Patronales de San Salvador saldrá el 31 de este mes.

El Comité Organizador de la Feria Nacional informa que el 26 serán presentadas las candidatas de los mercados de la capital para elegir a la señorita que competirá en la elección de la Reina de los Festejos de 1981.

De acuerdo al programa general, el 20 se inician los carnavales en los barrios y colonias de San Salvador, con la participación de conjuntos musicales y aparatos. Los bailes se realizarán de 2 a 6 p.m.

El primero de agosto habrá desfiles de carrozas con las candidatas de los barrios, colonias, clubes de servicio, mercados, etc., por las principales ca-

lles de San Salvador y luego partirán para el Gimnasio Nacional donde elegirán a la Reina de las Fiestas Patronales.

Del primero al cinco de agosto, se informa, habrá alboradas; el 3, es el día dedicado al comercio.

El programa incluye presentación de elencos

teatrales, conjuntos folklóricos de Panamá y de otros países del istmo; presentación de la Orquesta de Cámara Estable.

También anuncian la llegada de las selecciones de fútbol de Hungría y Chile, aunque esto no está confirmado oficialmente.

## Piden Buses en Colonia CREDISA de Soyapango

Habitantes de la colonia Credisa, de Soyapango, solicitan a la Dirección de Transporte que restablezca el servicio de buses urbanos a dicho sector, ya que desde hace algún tiempo fue retirada la ruta No. 42.

Exponen que anteriormente dicha ruta prestaba servicio eficiente, pero por razones ignoradas el recorrido fue cortado hasta el Reloj de Flores y solamente se autorizó a la ruta No. 9, llegar a dicha colonia.

Agregan que tal medida no dio el resultado deseado, ya que la empresa que cubre ese servicio tiene pocas unidades y los

usuarios sufren las consecuencias, pues pasan mucho tiempo esperando un bus para trasladarse a sus empleos en la capital, con el consiguiente atraso en la llegada al trabajo.

Dijeron que si las autoridades respectivas restablecen el servicio incluyendo los buses de la ruta No. 42, el problema que afrontan actualmente quedaría solucionado.

Agregan que en dicho sector, con la construcción de otras colonias de condominios situadas en las faldas del cerro de San Jacinto, la población ha aumentado considerable-

—Favor pase a la página 21.

## Eligen Directiva de Cosmetólogas

Ayer quedó elegida la primera Junta Directiva de Cosmetólogas, que tratará los asuntos relacionados con la formación de una Sociedad de esas profesionales de la estética, según informes.

Gracias al dinamismo de sus socias fundadoras, la concurrencia que asistió con ese fin, procedió a elegir a Marta Rina Portillo, Presidenta; Marina Ramírez, Vice-Presidenta; Leonor de Renderos, Secretaria; Margot Arana, Tesorera; Marlene Cisnado, Adelina Gúmero de Villatoro, como Síndicas, asesoradas legalmente por el Dr. Marlo Bermúdez.

Además, quedó formado un grupo de colaboradoras así: Lucy de Mena, Ana Gloria de Rodríguez, María Antonia de Hernández, Alba Luz de Maldonado, Gloria de Herrera, Elena Herrera, Miriam Suárez de Saravia, María Ester Bonilla, María Luz Cortez, Judith Valdez Bonilla y Chenty de Angel.

La celebración de esta actividad, en la cual ya se fijaron algunos estatutos, pago de cuota, nombre oficial de la asociación, fines y objetivos, etc., tuvo lugar en el Auditorium de CAESS ayer por la tarde.



**DESAPARECIDO.**— Hugo William Arteaga Abarca, ha desaparecido desde el 7 del presente, después que en compañía de su hermano Jorge, viajaron a visitar su familia residente en Ululután. Ambos no han regresado a su casa en esta capital, por lo que se solicitan que cualquier dato se avise al teléfono 24-6593. Vestía pantalón azul, camisa cuadriculada con rayas rojas y azules.



**HUERTOS ESCOLARES.**— Alumnos y profesores del Tercer Ciclo "Dr. Salvador Mendieta", de San José Villanueva, La Libertad, se han incorporado al programa de Huertos Escolares que desarrolla la Dirección de Educación Básica, del Ministerio de Educación, para enseñar a los alumnos, los principios de como cultivar la tierra, o como criar especies menores.

## Estiman Difícil el Caso de los Cooperativistas

Como difícil señalan la situación de los cooperativistas de fincas, encargados del control de la Reforma Agraria, ante las pruebas de desaparición y muerte de que son objeto, según informan.

Un caso concreto dicen es el de la Cooperativa de la finca "Las Mercedes", en las faldas del Volcán de San Salvador y la cual consta de 130 manzanas de café.

Al respecto, los informantes dicen que a raíz del desaparición de varios directivos de la

cooperativa, los familiares de los desaparecidos están pasando dificultades económicas, pues desde hace como 15 días que ocurrieron los hechos, no ha sido posible sacar dinero del banco, debido a que las firmas son precisamente de los cooperativistas que no han vuelto a sus casas.

Unos familiares sugieren que ya es tiempo que a los cooperativistas de las fincas de la Reforma Agraria, los protejan de alguna manera y en caso de que no puedan hacer nada a favor de ellos, por lo menos que protejan

económicamente a los familiares de los cooperativistas en caso de desaparición o de muerte.

Los cooperativistas dicen que están amenazados por los terroristas y por individuos desconocidos, por lo cual estiman que sus vidas están en constante peligro, lo cual amerita que las autoridades protejan económicamente a los familiares de los cooperativistas, para sentirse más o menos satisfechos en sus labores.